

ТРИУМФАЛЬНЫЙ ДЕБЮТ

ПАРИЖ, 25 июня. (ТАСС). «Королем пианистов мира» назвала сегодня газета «Пари-пресс Энтрансижан» Святослава Рихтера. В эти дни он находится в небольшом французском городке Туре, в окрестностях которого проходит музыкальный фестиваль. Святославу Рихтеру, который не первый раз участвует в этом празднике музыки, была предоставлена честь открыть фестиваль.

Сегодняшние парижские газеты помещают восторженные отзывы о «триумфальном дебюте» С. Рихтера. «С прису-

щей ему силой и нежностью, — пишет рецензент «Юманите», — с техникой, которая «выше самого совершенства», Рихтер исполнил произведения Скрябина, Прокофьева и Равеля».

Интерес к выступлениям Рихтера всегда необычайно велик во Франции. Любопытная деталь: чтобы не помешать выступлению советского артиста, командование расположенной поблизости военно-воздушной базы отменило полеты самолетов.

Москва, центр, Пушкинская площадь, 5. **КОММУТАТОР — Б 5-11-04.** Сп
ж К 5-70-23; Советского строительства — доб. 2-07; Народного хозяйства — до
ства — доб. 2-84; Фельетонов — доб. 4-64; Иностранного — доб. 2-17; Социали
Б 4-76-87; Приложение «Неделя» — доб. 2-51; Издательство — 2-83; Прием с

ИЗВЕСТИЯ

МОСКВА

25 ИЮН 1964